



В комиссию X Всероссийского конкурса
«Воспитатели России»

МР Баймакский район Республики Башкортостан в лице начальника Ирмакова Фанелия Рамазановича поддерживает проект «Физическое развитие дошкольников с опорой на башкирские народные традиции» и выражает свою поддержку воспитателю МАДОУ детского сада «Толпар» г.Баймак Мухаметкуловой Земфире Ризовне в номинации «Лучший воспитатель-профессионал, работающий со здоровьесберегающей образовательной технологией».

Основными профессиональными качествами Мухаметкуловой Земфиры Ризовны считаем любовь к детям и преданность своей профессии. Именно эти качества позволяют воспитателю находить верные решения в работе с детьми.

Земфира Ризовна помогает детям осознать пользу здорового образа жизни, соблюдения его элементарных норм правил, в том числе правил здорового питания, закаливания и др. Для удовлетворения естественной потребности детей в движении воспитатель организует РППС: с соответствующим оборудованием как внутри помещения так и на внешней территории (горки, качели и т.п.), подвижные игры (как свободные, так и по правилам), занятия, которые способствуют получению детьми положительных эмоций от двигательной активности, развитию ловкости, координации движений, силы, гибкости правильного формирования опорно-двигательной системы детского организма.

На базе детского сада «Толпар» приказом ИРО РБ в 2017 году открыта инновационная площадка по теме : «Башкирские народные традиции как средство формирования здорового образа жизни у дошкольников». Научным руководителем инновационной деятельности была назначена Нафикова Закия Галиахметовна, доцент кафедры дошкольного и начального образования ИРО РБ. Коллективом была проведена огромная работа по изучению и внедрению народных традиций в воспитании детей дошкольного возраста, по их физическому, интеллектуальному развитию и формированию духовно-нравственных качеств их личности. Разработали и апробировали парциальную программу по физическому развитию дошкольников с опорой на башкирские народные традиции , методические рекомендации по ее реализации .

Мухаметкулова З.Р. является руководителем методического объединения воспитателей . На заседаниях воспитателей Земфира Ризовна часто делится своим опытом работы по совместной работе родителей, воспитанников и педагогов по реализации проектной деятельности. На совещании заведующих детских садов по теме: «Башкирские народные традиции как средство формирования здорового образа жизни у дошкольников», она показала совместную работу образовательного учреждения с семьей.

В 2019 году на базе детского сада провели республиканский семинар-практикум по теме: «Этнокультурный подход к инновационной деятельности в условиях детского сада».

На районном сабантуе в июне 2021 года воспитанники Земфиры Ризовны представили спортивную игру «Ылак» на фитболах, где зрители – гости сабантуя наблюдали за игрой дошкольников.

В 2023 году готовится к изданию парциальная программа «Толпар» . Авторами парциальной программы «Толпар» являются Нафикова З.Г., Мухаметкулова Земфира Ризовна.

Будущее Земфиры Ризовны видим в дальнейшем профессиональном росте и достижении новых результатов. Считаем, что этот кандидат является более, чем достойным для победы в конкурсе «Воспитатели России» в номинации: «Лучший воспитатель-профессионал, работающий со здоровьесберегающей образовательной технологией».

Начальник отдела образования АМР Баймакский район

Ф.Р. Ирмаков

